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Mathématique
1B.SM .
Controle 1
scolaire
semestre 1 05/10/2018 [.ycée Anisse

Durée : 2h

Exercice 1 (5 Points )

Donner ia valeur de vérité de chacune des propositions suivantes puis écrire sa

négation :

3 heo (exe[ld] ) X Sxi4e0 Ipt
2 I (-_{I?FN)' o ore-S bpts
lpts
16
3 o () Cho -8
X
R LE X ¥ I pts
4 P el Hoyek - = Xy
S I T
3 i, e PY r—) AT o™y
3 P (vneH) VH s T o s
Exercice 2 ( [ 1.5 Points )
2 .
1. Montrer gue . ¥+48 =» - ~2  pourtoutréel x =3 ipts
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2. Montrer que . (Va= Rk J(Vhe R} aeb > w
e+ 3 b3
3. Montrerque: 5 divise 7° 2° pourtout n de N 1. 3pts
4. Résoudredans R léquation:. +x 1-2y-4 * ; 2 2pts
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5. Montrer que - [ ‘\ifxga I NY+ T 2y -3 -4 <> x 2 2pts
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6. FEtablirque: 1+2° 43+ ...+ _n(r )6( n+i) pour tout » de N 2pts
X
7. Montrer que : (V}’E]l,+00[)(3x€ ]2,+oo[): ( Y =y] 1 Spts
Exercice 3 ( 2 Points)
On considére la fonction f définie par : f(x)= x—x
] 2pts
Montrer que : x# y= f(x)# f(y) pourtout x ety de h;w{
Exercice 4 ( 1.5 Poinis )
On considére la fonction g définie par : g(x)=x"=2xJx x4 1 Spts
Montrer que : (veeR'):  g(x)=-4

N.B: + 1pts pour Porganisation et la précision de la réponse

La logique est I’art de 1a démonstration

@ Agir d' abord ; rectifier ensuite s'il y a lieu ; tout refaire s’il le faut, mais ne pas rester

inactif dans I'attente du parfait.

Bon courage






